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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE EXTRAORDINAIRE DU  

CONSEIL MUNICIPAL DU 03 JUILLET 2020 
 
L’an deux mil dix-vingt le trois juillet à dix-huit heures, les membres du Conseil Municipal de 

la commune de Linxe proclamés par le bureau électoral à la suite des opérations du quinze mars 
deux mil vingt, se sont réunis dans la salle polyvalente de Linxe sur la convocation extraordinaire qui 
leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L 2121-7, L2121-10 et L 2122-8 du Code 
Général des Collectivités Territoriales. 

Etaient présents : MM. GALLEA Thierry – SERE Stéphane – LAPLACE Jean-François – 
VERNIER Marc – LAHOUZE Jean-Luc – SANCHEZ Pierre – DESBIEYS Julien – CHATON Cédric – 
MMES ROBERT Dominique – MORA Véronique – DARRICAU Isabelle – DUPUY Carine – FOURGS 
Marine  

Etaient absents : Mme CHOLE Delphine pouvoir à Mme ROBERT Dominique – Mme 
DURAN Marie pouvoir à M VERNIER Marc 

 
MME Dominique ROBERT est nommée secrétaire de séance. 

 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE : 
 

o Nomination délégués Sydec 
 
 
 
Monsieur Thierry Galléa, Maire, explique les raisons justifiant cette réunion extraordinaire. 

Réceptionnant un mail d’invitation en date du 30 juin, il a pris connaissance que la première réunion 
du Comité Territorial Côte Landes Nature est programmée le 7 juillet prochain à 18h à la Salle des 
Fêtes de Castets. Il présente aux membres du Conseil Municipal l’ordre du jour annoncé pour cette 
réunion avec notamment :  

• Le rappel de l’organisation territoriale du Sydec, 

• La désignation des rapporteurs Eau et Energie, 

• La désignation des délégués du Comité Territorial aux deux Commissions 
Départementales Eau et Energie, 

• Le point sur les programmations de travaux Electricité. 
Monsieur le Maire ajoute qu’il a contacté le Sydec et que, si aucun délégué n’était nommé 

par délibération, les délégués de la précédente mandature seraient convoqués de nouveau.  
 
 
De plus, lors des réunions du Conseil Municipal, le Procès-Verbal de la réunion précédente 

est soumis aux commentaires puis au vote des élus. Ayant cumulé beaucoup de dossiers ces 
derniers temps, Monsieur Thierry Galléa, Maire, explique qu’il n’a pas souhaité se précipiter dans la 
validation du dernier PV, préférant prendre le temps de publier un document cohérent, lié à l’image 
de la commune. Il affirme que le PV de la réunion du 19 Juin sera transmis 15 jours avant la réunion 
programmée fin juillet et que les deux PV (celui du 19 Juin ainsi que celui-ci) seraient présentés lors 
de cette prochaine réunion.  

 
 

03/07/2020-01 NOMINATION DÉLÉGUÉS SYDEC 

 

 
Monsieur le Maire partage la proposition faite à Monsieur Marc Vernier afin qu’il soit sommé 

délégué suppléant Sydec. Suite à cela, Monsieur Marc Vernier lui a répondu qu’il désirait être 
nommé titulaire, requête que Monsieur Thierry Galléa, Maire, a approuvée.  

 
Il présent alors la nomination proposée :  
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 Délégués titulaires Délégués suppléants 

Energie LAHOUZE Jean-Luc ROBERT Dominique 

Eau GALLEA Thierry SERE Stéphane 

Assainissement collectif SANCHEZ Pierre LAPLACE J-François 

Assainissement non 
collectif 

VERNIER Marc DESBIEYS Julien 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve cette décision. 
 
Monsieur Thierry Galléa, Maire rappelle que la première réunion est programmée le 7 juillet 

prochain à Castets. Néanmoins, ce soir-là, une réunion finances a été également programmée. 
Monsieur Marc Vernier demande à Monsieur Stéphane Séré, en sa qualité d’Adjoint aux Finances, 
s’il est possible de décaler ou avancer cette réunion. Monsieur Stéphane Séré lui répond qu’il n’est 
pas possible de l’avancer mais qu’il proposera de nouvelles dates afin de la reculer.  

Monsieur le Maire présente également le guide du nouvel élu pour les délégués Sydec 
nommés. 

 
 
 
 
Pour clôturer cette réunion, Monsieur Thierry Galléa, Maire, s’excuse d’avoir « bousculé » les 

divers emplois du temps pour cette réunion extraordinaire.  
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REPUBLIQUE FRANÇAISE   EXTRAIT DU REGISTRE 

     DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DÉPARTEMENT DE LA COMMUNE DE                     LINXE 

LANDES                                  Séance du 03 Juillet 2020 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

.........................................................................  
03/07/2020-01  Monsieur le Maire indique qu’il y a lieu de prévoir la  
DELEGUES désignation de membres délégués et suppléants pour la  
SYDEC représentation auprès du SYDEC. 
  
 
  Monsieur le Maire propose aux membres du Conseil les 

candidatures suivantes : 
  

 Délégués titulaires Délégués suppléants 

Energie LAHOUZE Jean-Luc ROBERT Dominique 

Eau GALLEA Thierry SERE Stéphane 

Assainissement collectif SANCHEZ Pierre LAPLACE J-François 

Assainissement non 
collectif 

VERNIER Marc DESBIEYS Julien 

 
 
   LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
 
  Après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 
 DESIGNE les délégués ci-contre : 
 

 Délégués titulaires Délégués suppléants 

Energie LAHOUZE Jean-Luc ROBERT Dominique 

Eau GALLEA Thierry SERE Stéphane 

Assainissement collectif SANCHEZ Pierre LAPLACE J-François 

Assainissement non 
collectif 

VERNIER Marc DESBIEYS Julien 

 
  MANDATE le Maire de faire appliquer la présente délibération. 

 
Pour extrait conforme,  
Linxe, le 03 Juillet 2020 
Le Maire 
T. GALLEA 

 

 

 Nombres des membres : 

 afférents au Conseil Municipal :  15 

 en exercice                               :   15 

 ont pris part à la délibération    : 15 

L’an deux mil vingt et le trois juillet à dix-huit heure, le Conseil Municipal de cette 
Commune, s’est réuni en session extraordinaire au nombre prescrit par la loi dans 
le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M ; Thierry GALLEA, 
Maire. 

 Etaient présents : MM. LAHOUZE – SANCHEZ - GALLEA – LAPLACE – 
SERE – DESBIEYS – VERNIER – CHATON – MMES MORA – DARRICAU – 
ROBERT – DUPUY –FOURGS  
 Etaient absents excusés : Mme CHOLE Delphine donne pouvoir à Mme 
ROBERT Dominique – Mme DURAN Marie donne pouvoir à M. VERNIER Marc 
 Etait absent :  
 MME Dominique ROBERT est nommée secrétaire de séance. 

 
 
  

 Date de la convocation : 

01/07/2020 
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------------------------------------------------- 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h10. 

 

 
 
CHATON Cédric 
 

 

 
CHOLÉ Delphine 
 

POUVOIR 
 

 
DARRICAU Isabelle 
 

 
 

 
DESBIEYS Julien 
 

 
 

 
DUPUY Carine 
 
 
 

 
DURAN Marie 
 

POUVOIR 
 

 
FOURGS Marine 
 
 
 

 
GALLÉA Thierry 
 

 

 
LAHOUZE Jean-Luc 
 

 
 
 

 
LAPLACE Jean-François 
 
 
 
 

 
MORA Véronique 

 

 
ROBERT Dominique 
 

 

 
SANCHEZ Pierre 
 
 

 
SÉRÉ Stéphane 
 

 
 
 

 
VERNIER Marc 
 

 
 

 


